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Уважаемые налогоплательщики, если Вы продали в 2012 году ценные бумаги, долю в
уставном капитале, имущество, которым владели менее 3-х лет (дом, квартиру, гараж,
садовый участок, транспортное средство и т.д.), получили имущество в дар, сдавали
имущество в аренду, вам необходимо в срок до 30 апреля 2013 года представить
налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ. Полный список лиц, обязанных
декларировать свои доходы можно узнать в Межрайонной инспекции Федеральной
налоговой службы №12 по Ростовской области или на сайте УФНС по Ростовской
области www.r61.nalog.ru  Прием деклараций и консультирование ведется по адресам:

      

    

- г. Шахты ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1, телефон: 8 (8636) 25-45-38;

    

- р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, кабинет №101, телефон: 8 (86360) 2- 27-73;

    

- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, кабинет№8, телефон: 8 (86369) 2-33-94;

    

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная 3/3, кабинет №3, телефон: 8 (86351) 9-18-49»

    

Непредставление налоговой декларации в указанные сроки,  согласно ст. 119  НК РФ,
влечет взыскание штрафа в размере 5% неуплаченной суммы налога, подлежащей
уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц
со дня, установленного для ее представления, но не более 30% указанной суммы и не
менее 1000 руб.

    

    

Отдел работы с налогоплательщиками
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http://www.r61.nalog.ru/
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